

Депутаты Думы Шелехова перенесли согласование проекта указа губернатора о предельном индексе платы за тепло

Шелеховские депутаты решили перенести на неделю согласование проекта указа губернатора Иркутской области Игоря Кобзева о предельном индексе повышения тарифов на тепловую энергию на уровне 16,6%.

Индексация тарифа — это трудная, но необходимая и единственная мера, которая позволит приступить к интенсивному обновлению теплосетей. Ранее обновлённый тариф поддержали депутаты Ангарска и Братска, отметив, что, если инвестпрограмма не будет принята, это лишь спровоцирует многочисленные аварии на изношенных городских теплосетях.



Мнение депутатов находит подтверждение и в отчетах энергетиков. Так, сейчас траты на ремонты уже в 4 раза превышают объемы строительства новых теплосетей. Энергетики многие годы перекрывали дефицит финансирования из собственных средств, чтобы система продолжала работать, и жители не остались без тепла. Деньги шли на срочные работы по устранению самых ветхих участков теплосетей. Но сейчас необходимо усиление, решить проблему глобально, а не только откладывать аварии на год-два.

Уже сейчас осмотр теплосетей выявляет почти в полтора раза больше проблем, чем год назад. Если не инвестировать планово — придется латать дыры в аварийном режиме, а это не только в несколько раз

дороже, но и опаснее для людей. Возможен «тепловой коллапс», когда тысячи человек останутся без тепла.

Вопрос теплоснабжения сегодня — это вопрос жизни, здоровья и будущего целого региона. Поддержка модернизации теплосетей — не легкомыслie, а осознанная ответственность перед собственными жителями. И отрадно, что депутаты двух крупнейших городов региона (после Иркутска) это понимают.

«Победил здравый смысл. И в конечном итоге победили жители города Братска, потому они, как мы надеемся, в тепле и с горячей водой проведут эту зиму. Без госпрограммы по модернизации инфраструктурных проектов нам не обойтись. Эти вещи на сегодняшний день необходимы, чтобы мы нормально проживали отопительные сезоны и проводили модернизацию и ремонтные работы», - говорил ранее депутат Думы Братска Георгий Любенков.

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК ◆ 4465 10.11.2025, 10:07

URL: <https://babr24.com/?IDE=288221> Bytes: 2098 / 2028 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2266** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)